
Q1　全体として、長野工業高校の教育活動を良いと思いますか？

Q2　クラスは、楽しく安心して意欲的に学べる環境だと思いますか？

Q3　クラス担任、教科担任は、生徒一人ひとりを大切にする努力をしていると思いますか？

Q4　この学校に入学してよかったと思いますか？

（考察）
・全体の教育活動について（Q１）…保護者は高評価であるのに対し、生徒の約40％は否定的であり改善を要する。

・クラスの学習環境について（Q２）…全生徒が楽しく学べる学習環境づくりに、担任を中心として努力する必要がある。

・生徒を大切にする努力について（Q３）…概ね良いが、生徒・保護者共に否定的な意見もあるので、信頼される努力を続けたい。

・挨拶について（Q４）…保護者が思っている以上に生徒は挨拶ができている。生徒会を中心とした挨拶運動を続ける中で浸透を図りたい。
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平成30年度 学校評価集計（全日制）
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